

ЛЕНКОРАНЬ

ПОСВЯЩАЕТСЯ ЮБИЛЕЮ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ОПЕРЫ

Яркие страницы 75-летней истории азербайджанской оперы представили на отчетном концерте артистов Академического театра имени М. Ф. Ахундова, который состоялся в Доме культуры имени Ганжи.

О путях развития азербайджанского оперного искусства, у колыбели которого стоял великий Узеир Гаджибеков, собравшимся рассказал директор театра, заслуженный деятель искусств республики Азер Рзаев.

Затем в концертном исполнении прозвучали отрывки из опер азербайджанских композиторов. Их представили оркестр театра под управлением его главного дирижера народного артиста Азербайджанской ССР Р. Абдуллаева, народный артист СССР Л. Иманов и другие мастера сцены.

Встречей в Ленкорани бакинские артисты завершили выступления, посвященные юбилею азербайджанской оперы, которые они провели в Пушкино, Масаллах, Джалилабаде и Астаре.